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新しい組合員向けに毎月ウェルカムフォーラムを開催し、NTJ労組
の目的「豊かに生きる」を説明しています。この目的は、豊かな労働と
暮らしを目指すもので、職場自治、利他共助共済、コミュニケーション
ツールの3つを重視しています。職場自治は職場環境の管理・改善、
利他共助共済は助け合いの精神、コミュニケーションツールは広範
なコミュニケーションの場を提供することです。具体的な活動例とし
て、労働時間管理の適正化、賃上げ交渉、慶弔共済制度、自然災
害支援、選挙活動などがあります。

また、新役員向け学習会後にはアサーショントレーニングのセミ
ナーを開催します。このセミナーでは、労働安全衛生とコミュニケー
ションの重要性について学びます。特に、年初に発生した羽田空港
での飛行機衝突事故の事例を通じて、コミュニケーションエラーが
事故の原因となり、逆に迅速な避難誘導がコミュニケーショントレー
ニングの成果であったことを学び、今後の組合活動へ活かしていき
たいと思います。

委員長から

職場統括委員会の風景

11月8日に、9期10期の新体制での第1回職場統括委員会を完全リアルで開催しました。冒頭、山本委員長
の挨拶のあと、各種議事の審議・確認が行われました。また職場統括委員会終了後には、第二部として、
協定ルールや共済制度の新役員向け学習会、第三部として、「アサーション・トレーニング～伝える力と聴く
力を磨く～」と題した役員向けセミナーを開催しました。

下表に示す議題について執行部から提起され、審議事項として1点、報告確認事項として4点が確認されました。
詳細は、NTJU労組HPをご確認ください。
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①職場統括委員会議長選出に関する件審議事項

①第9期NTJ労組体制および各種役員・委員選出の件
②2024年11月1日付 NTCJ直轄部門の組織変更について
③活動報告（2024年4月～9月）
④会計報告（2024年4月～9月）

報告確認事項

議事録はこちら

宇佐美議長

山本委員長
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１１月１５日（金）に、新横浜オフィスから
徒歩5分にある、新横浜プリンスホテル
屋 上 テ ラ ス の 話 題 ス ポットの
R O O F T O P B B Q「 B R E E Z E 
TERRACE」にてプチイベントを開催しま
した。新横浜拠点では２度目の開催で、
当初想定した定員を上回る44名に参加
いただき、盛大に開催することが出来ま
した。
また、7Fの技術フロアのメンバーと、8F
の営業フロアのメンバーで業務内容の
垣根を越えて交流いただけている様子も
見られ、大盛況でした。

◆話したことがない別フロアの方と会話
をすることが出来て良かったです。

◆自分が普段携わっているプロジェクト
に関わっている人とまさかの出会いが
ありました。

◆景観がとても良いBBQをリーズナブル
な参加費で楽しめて最高でした。

◆拠点イベント初参加でしたが、楽し
かったのでまた企画があれば参加しま
す。

 「新横浜Deプチイベント」を
開催しました！

１１月１５日（金）に、新横浜オフィスから
徒歩5分にある 新横浜プリンスホテル

 「新横浜Deプチイベント」を
開催しました！

 「新横浜Deプチイベント」を
開催しました！

ご参加いただいた方の感想

ご参加いただきました皆さま、ありがとうございました。NTJ労組では、今後もこういった
組合員同士のコミュニケーションの機会となるイベントを開催していく予定です。是非お気軽にご参加ください。
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５９歳になったら知っておくべきお金の話
～ 退職直前の皆さんから寄せられたご質問から ～

１１月２５日（月）に、ライフデザインセミナー「５９歳になったら知っておくべきお金の話～
退職直前の皆さんから寄せられたご質問から～」を開催いたしました。リアルタイム受講と
録画受講の合計で112名の参加申込をいただきました。
定年を目前に控え、「定年後にどんなお金をどれくらい貰えるのかよく分からない」「今の
貯蓄額で足りるのか不安」など、金銭的な不安を感じていらっしゃる方も多いのではないで
しょうか。
今回はNTCJ向けのオリジナルセミナーで、公的制度だけではなくNTCJの制度も交え

て塚原哲先生（生活経済研究所長野）からご説明いただきました。

NTJU主催　ライフデザインセミナー開催報告

老齢年金はいくらもらえるか

単身の場合や夫婦世帯の場合など、具体的なモデル
ケースを基に、年金額を概算する方法をご紹介いただき
ました。
また、加給年金がもらえる条件や振替加算など、制度の
細かな部分についても詳しく解説いただきました。

収支計画と不安要素の可視化

キャッシュフロー表を使い、ある世帯を例として、1年ごと
に①収入、②支出、③収支差額（①－②）、④ 貯蓄残高（前
年の貯蓄残高＋③）について具体的な数字を記入するこ
とで、退職から年金受給開始までの間、貯蓄額が足りる
か、ローンの返済に無理がないか、といったことを可視
化して確認する方法を学びました。

ゆとりあるセカンドライフへの対策

働きながら年金を受給しても、老齢厚生年金（報酬比例
部分）の基本月額と給与収入を合わせて月額50万円ま
でであれば、年金は減額されません。
また、老齢基礎年金や老齢厚生年金の受給開始年齢を 
65歳から早めたり（繰上げ）、遅らせたり（繰下げ）するこ
とが可能ですが、損得を考えて無理に繰下げるより、必
要なときに受給する方が、豊かに生きることができるの
ではないか、という提言がありました。

　ご参加いただきました皆さま、ありがとうござ
いました。具体的な数字を見ることで、より実感
を伴って定年後の生活が見え、今後のライフデ
ザインを考え直すきっかけとなったのではない
でしょうか。
　年金は、対策が早ければ早いほど採れる選択
肢が多いため、できれば定年まで30年以上猶
予がある方にも、受講いただきたい内容だと感
じました。
　NTJ労組では、今後も組合員の皆様の暮ら
しが豊かになるような、ライフデザインセミナー
を開催していく予定です。ぜひご参加ください。
また、保険や共済については、お気軽に組合ま
でご相談ください。

●年金に対する誤解が解決した。

●年金のお知らせなどあまり真剣に見ていなかったが、
これを機に見直したい。

●年金受給までのキャッシュフロー計算の考え方がわか
りやすく良かった。

ご参加いただいた方の感想（一部編集）



11月10日（日）に「長岡京ガラシャ祭り2024」が開催されました。
ヌヴォトンからは行列の輿担ぎと勝竜寺城公園会場周辺の警備に参加しました。

今年で31回目のガラシャ祭は、勝竜寺城会場の楽市楽座が移転となったことで盛り上がりが
心配されましたが、例年にない良い天気に恵まれ、昨年を大幅に上回る人出となり、とても賑わいました。

来年も多くの方の参画をお待ちしています！来年も多くの方の参画をお待ちしています！来年も多くの方の参画をお待ちしています！

・4人の負荷が均等になるように輿担ぎのバランスとるの
が想像以上に難しかった

・沿道の歓声が心地よく、やりがいを感じた、来年もぜひ
参加してみたい

・午後の警備の合間に歴史行列を通しで見ることができ、
一石二鳥で祭りを楽しめた

・会場案内の問い合わせに的確に答えたら非常に喜ば
れ、頼られていることを実感した

参加者からの感想
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参加報告

長岡京ガラシャ祭りとは？ 

京都橘高校吹奏楽部のマーチングバンド
は絶大な人気を誇ります

勝竜寺城での京都亀山鉄炮隊による火縄
銃の演舞は圧巻です

野菜即売会は大人気です
今年は長岡中学校に移転しました

長岡京市にある勝竜
寺城に嫁いできた明
智光秀娘・玉（のちの
細川ガラシャ）のお輿
入れ（嫁入り）行列を
再現するお祭りです。
市民主導で1992年に
始まりました。

商工会青年部｢我楽者｣（がらしゃ）による
「なるこ踊り」は行列のフィナーレを飾ります

今年は、ヌヴォトンは明智熙子（明智光秀の正室）の輿を担当しまし
た。当時を再現した衣装を身に纏い、沿道に集う大勢の観客の歓声を
受けながら、炎天下にも負けず、勝竜寺城公園まで練り歩きました。

来場者の誘導や駐輪場の整理を中心に、会場周辺の警備に参画し、
ガラシャ祭を裏方として支えました。

今年も輿担ぎには技術開発センターの皆さんに参加いただきました！
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お名前

担当職場統括委員

担当職場委員

ご意見、ご感想

応募用紙
2024.12.5  第194号

E-mail NTCJ_union_kouhou@nuvoton.com

応募期間 2024年8月号 ～ 2025年7月号

抽　　選 2025年8月

よりよい紙面づくりを目指し
　　皆様からの声を紙面に反映させていきたいと思います。

アンケートの
お願い

興味を持った記事2つに
チェックしてください。

切り取り線 切り取り線

今月のアンケート締め切り ２０24年12月31日（火）

応募方法

下記①～③の方法で応募可能です！
①応募用紙に記入して組合窓口の抽選箱へ入れる。
②NTJUホームページのAzaleaアンケートから応募する。
③応募用紙の内容を下記メールアドレスへ送付する。

AzaleaAzaleaAzalea

毎年10月、11月には、○○祭りや○○フェスタといったイベントが各地で開催されますよね。皆さんがイベントに参加するときに
は何を楽しみにしていますか？　私の楽しみは情報収集です。様々な背景を持った人々が集まるので、他の来場者と会話すると、
SNSでは得られない情報を入手できます。世の中の流れを知るためにも、今後もいろいろなイベントに参加したいですね。

Welcome Forum 開催報告Welcome Forum 開催報告
新たにヌヴォトン テクノロジージャパン労働組合の組合員になられた方を対象に、Welcome Forumを開催しました（11月26日）。

組合代表による入組歓迎のあいさつの後、執行部より、組合活動紹介、共済説明会、進藤ひろゆき組織内議員（長岡京市議会議員）より
暮らし改革の取り組みについての紹介を行い、労働組合の意義や役割、想いについて共有しました。

今後の益々のご活躍を期待します！今今今今今今今今今今今今今今今今今今今今今後後後後後後後後後後後後後後後後後後後のののののののののののの益益益益益益益益益益益益益益益益益益益々々々々々々々々々々々々々々々々々々々々々のののののののののののののののごご活活活活活躍躍をををを期期期待待待待待待待待待待待待しししししししししししししししししししししまままままますすすすすすすすすすすすすすす！今後の益々のご活躍を期待します！

新たに組合員になられた仲間

ジージャパン労働組合の組合員になられた方を対象に、Welcome Forumを開催し
のあいさつの後、執行部より、組合活動紹介、共済説明会、進藤ひろゆき組織内議員
革 取 組 紹介 行 、労働組合 意義 役割、想 共有革の取り組みについての紹介を行い、労働組合の意義や役割、想いについて共有

新新新新新新新たたたたたたたたたたたたたたたたたたたたににににににににににに組組組組組組組組組組組組合合合合合合合合合合合合合合合合合合合合合員員員員員員員員員員員員員員ににににににににににににににににになななななななななななななななならららららららららられれれれれれれれれれれれれれれれたたたたたたたたたたたたたたたたたたたた仲仲仲仲仲仲仲仲仲仲仲仲仲仲仲仲仲仲仲間間新たに組合員になられた仲間 ※敬称略

吉田　圭亮
岩崎　光洋

情報システム部　業務システム二課
HSIF事業開発部 商品開発課

10月経営概況

目標比 前年比

売上計画に対して
95%以上
100%未満

なら
100%以上

なら
95%未満

なら

ご応募いただいた方から抽選にて
素敵な商品を進呈します
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